MM-124 (KY) BMM-124 (KY) MM-123 (KY) BMM-123 (KY) BMM-223 (UM)
KouncyabsTanus KouncyabTanus
5 § VYrpasneHdeckas 5JKOHOMHKA VYrpasneHdueckas 5JKOHOMHKA
o z Yepnosa O.B. Yepnosa O.B.
2 = 308 k 308 k
B 17:30 B 17:30
v o JK3amMeH JK3amMeH
§ = YupaBneHueckas 5JKOHOMUKA VYrpasneHueckas 3KOHOMHKA
s‘ = Yepuora O.B. Yepuora O.B.
== 308 k 308 k
B 17:30 B 17:30
Q=
S g
s %
=RC)
=
Koncynstanus Koncynstanus KoncynabTanus KoncynasTanus
oy MeTtob! UCCTIEIOBaHUS B MeTo/ibl UCCIEIOBAHUS B KopmoparuBHoe ynpaBieHue WurtennexryaiabHas
f! = MEHEPKMEHTE MEHEPKMEHTE Macnosa A.B. COOCTBEHHOCTh
= ? Yepuora O.B. Yeprora O.B. 301 k lypumnor A.B.
S A 308 x 308 x B 17:30 408 x
B 17:30 B 17:30 B 17:30
JK3amMeH IK3amMeH JK3amMeH IK3aMeH
n MeToBI McCIeIOBaHAS B MeToBI McCIeIOBaHAS B KopmoparuBHoe yrpaBieHne WnTtennexryaapHas
a % MEHEPKMEHTE MEHEPKMEHTE Macnosa A.B. COOCTBEHHOCTb
5_ 3 UYepnona O.B. UYepnora O.B. 301 lypumnos A.B.
= 308 x 308 k B 17:30 403 x
B 17:30 B 17:30 B 17:30




KoncyabTanus
YnpasieHue yenoBeueCKUMHU

QK =
S = pecypcamu
S‘ é JIrobmuuckuit M.C.
- 406
o
B 17:30
Kouncyabranus Koncyabranus IK3aMeH
v o Kopmopanus xax popma Kopmopanus xak gopma YnpasieHre 4eT0BeYeCKUMH
§ E opraHuzanuu Ou3zHeca opranuzanuu Ou3zHeca pecypcamu
;’ = Macnosa A.B. Macnosa A.B. JIro6muHckuit M.C.
S = 311k 311k 406 x
B 17:30 B 17:30 B 17:30
JK3amMeH JK3amMeH
a = Kopmopanus xax popma Kopmopanus xax popma
1?5 S OpraHM3aIuy OM3HEca OpraHM3aIiy OM3Heca
=3 Macnosa A.B. Macnosa A.B.
= 311 311k
B 17:30 B 17:30
S 5
N g
- =
o 9
s g
=
Koncyabranus KouncyabTanus
a g YrnpasieHue KopropaTuBHON VYrpasnenre KOpropaTUBHON
t?g = KyJIBTYypO’ KYJIBTYypOH
5, e 3yesa H.b. 3yesa H.b.
ISl 403 x 403 k
B 17:30 B 17:30




B 17:30

JK3amMeH JK3amMeH
0 - Ypasinenue KOpropaTUBHOU YnpasineHue KOpopaTUBHOR
f! 5 KyJIbTYpOH KYJIbTYpOU
= S 3yesa H.B. 3yesa H.B.
Q 403 403 x
B 17:30 B 17:30
S5
a2
= =
S o
o T
KoncyabTanus KoncyabTanus Koncynbstanus
L. CoBpeMeHHBII! cTpaTerndeckuit CoBpemeHHBI cTpaTernyeckuii | CoBpeMeHHBIH cTpaTerndeckuil
S E aHaIN3 aHaIN3 aHaIN3
= £ Macnosa A.B. Macnosa A.B. Macnosa A.B.
3 304 x 304 304
B 17:30 B 17:30 B 17:30
JK3amMeH JK3amMeH JK3amMeH
0o CoBpeMeHHBII! cTpaTerndeckuit CoBpemeHHBI cTpaTernyeckuii | CoBpeMeHHBIH cTpaTerndeckuil
S| é aHaIH3 aHam3 aHam3
=3 Macnosa A.B. Macnosa A.B. Macnosa A.B.
oo 304 x 304 x 304 x
B 17:30 B 17:30 B 17:30
v S KouncyabTanus
§ = KopnoparusHoe yrpaBieHue
- = % Macnosa A.B.
= £ 301
S X
= B 17:30
JK3amMeH
Qo K
Q= OpIOpPaTUBHOE YIPaBICHUE
a2 Maciosa A.B.
= ©
: = 301 k
XA




